

2023年4月21日

各 位

会社名 株式会社三ッ星

代表者 代表取締役社長 青木 邦博

(コード:5820 東証スタンダード)

問合せ先 執行役員総務部長 松山 元 電話番号 06-6261-8881

組織変更および人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり組織変更および人事異動を内定いたしましたので、お知らせいたします。なお、取締役の異動につきましては、2023年6月27日開催予定の第78期定時株主総会において、正式に決定する予定であります。

記

1. 組織変更 (2023年6月27日付)

責任の明確化および経営の意思伝達のスピードアップを図ることを目的に、下記のとおり組織変更する。

電線事業およびポリマテック事業の工場を統括する組織として工場統括を新設する。

2. 取締役の異動

退任予定取締役(2023年6月27日付)

氏名	現役職
濱本 翔太	取締役 ポリマテック事業 営業統括

3. 執行役員の異動(2023年6月27日付)

異動の内容

氏名	新役職	現役職
濱本 翔太	執行役員	取締役
	ポリマテック事業	ポリマテック事業
	営業統括	営業統括
前田 康智	執行役員	常務執行役員
	MITSUBOSHI PHILIPPINES	MITSUBOSHI PHILIPPINES
	CORPORATION PRESIDENT	CORPORATION PRESIDENT
羽生 忍	執行役員	_
	工場統括	
礒嶋 良人	技術部 部長	執行役員
		技術部 部長
久保 晴彦	ポリマテック事業 東日本営業部 部長	執行役員
		ポリマテック事業
		東日本営業部 部長